



ПИРАМИЯ

СУББОТА, 10 декабря 1994 года N 98 (4462)

Информбюро

"БУРАТИНО" В СТРАНЕ ПОЗАРИХИНСКОЙ

В с. Позариха очень любят свой детский кукольный музыкальный театр "Буратино". Артисты - учащиеся школы с первого по девятый класс.

Для детей - огромная радость приходиться на репетиции в ДК, многим актерским премудростям научила их руководитель, методист Лидия Ивановна Вершинина.

Недавно в театре состоялась премьера спектакля "Теремок". Артисты вышли на сцену в нарядных сарафанах, ярких коронах. Спели веселую песенку под балалаечный наигрыш. Аккомпанировала им жительница Позарихи, пенсионерка Т. М. Насонова.

Сейчас здесь полным ходом идут репетиции, все готовится к постановке нового спектакля "Лиса и заяц". В новогодней программе примет участие и вокальный ансамбль "Росинки" и танцевальная группа мальчиков "Ритм".

А ВОТ ВО ФРАНЦИИ...

По утверждению В. И. Язовских, председателя районного комитета по земельным ресурсам, ни один из руководящих работников отделов и управлений районной администрации больших земельных наделов в собственности не имеет.

Они владеют лишь дачными и садово-огородными участками, что не запрещено законом. Хотя, на взгляд Василия Ивановича, подобное табу едва ли можно считать оправданным. Во Франции, к примеру, фермер может стать министром сельского хозяйства. И в том не усматривают криминала. У нас все иначе. А в принципе, считает главный "землемер" района, дело не в собственности, которой чиновник располагает, а в его совести и отношении к выполнению служебного долга.

ХОЗЯЮШКИ

Два года исполнилось клубу "Хозяюшка" Позарихинского Дома культуры.

Собираются здесь в основном пенсионерки: А. А. Ковалева приходит вместе с внучками, З. К. Корякова - с внуком Олегом. Любят в клубе послушать и попеть старинные уже забытые песни, приглашают аккомпанировать гармониста Г. А. Гоглева.

Хозяюшки рассказывают друг другу о своих кулинарных секретах, приносят домашнюю выпечку, все вместе пьют чай, делятся воспоминаниями.

Они часто получают весточки от черемховских хозяюшек, тоже из сельского клуба. В прошлом году женщины ездили друг к другу в гости, общались, эти встречи всем пришлись по душе.

В декабре позарихинские хозяюшки намереваются провести занятие - как прясть на прялках.

А в Рождество - придут к ним к клуб молодые девчата, попросят поворожить.

12 декабря - День Конституции

Год прожили...

Мы прожили год в условиях действия новой Конституции Российской Федерации. Конечно, можно ехидно заметить, вот, мол, англичане приняли в 1689 году "Билль о правах", а американцы - в 1787 году Конституцию, и они кардинальных изменений не претерпели. В России-матушке поступили с точностью до наоборот. По этому поводу хочется напомнить, что французы, к примеру, со времен Великой Французской революции приняли до десятка разных редакций Основного Закона. И ничего, живут.

Как и в Конституциях большинства цивилизованных стран, в российской нашли отражение все естественные права и свободы граждан. И этот факт ни у кого не может вызвать сомнений. Другое дело, что структура и полномочия высших органов государственной власти, управления не являются совершенными, не имеют всех тех сдержек и противовесов, кои, скажем, есть в Конституции Соединенных Штатов Америки. Мы частенько и непосредственно можем наблюдать, читать и анализировать те действия властей предрержащих, которые они себе позволяют. Касаются ли последние назначения временно исполняющего обязанности председателя Центробанка или запрета выборов руководителей областных администраций. Кстати, нижняя и верхняя палаты Федерального собрания более строго следуют букве Основного Закона, нежели Президент и правительство России. Но если окунуться в историю, отсутствие почтительности к Закону - черта, присущая нам, а не древним римлянам. Ведь что у нас бытует поговорка: "Закон, что дышло..." Безусловно, ряд статей Конституции, касающихся гарантий бесплатного получения образования, медицинской помощи, жилья, предоставления всем гражданам рабочих мест и т. д., утрачены. По

крайней мере частично. Но чувствовали ли мы себя более защищенными, сохранились эти статьи в том виде, какими они были в прежней социалистической Конституции? Едва ли. Дефицит бюджета, вызванный экономическим кризисом, все равно являлся бы той "собакой", которая не подпускала к соблюдению закреплённых законом обязательств.

Основной Закон отражает реалии переходного периода. Он достаточно гибок в плане приспособления к новым условиям. Согласитесь, будь в России стабильность времен брежневского застоя, увеличивайся богатство страны и наше благосостояние, мы не стали бы со слезами умиления вспоминать Конституцию социалистической эпохи.

Год - не срок для хулы или похвалы. Время рассудит, правы были авторы Конституции или ошибались. Наш гражданский долг - знать свои права и обязанности, соблюдать их. Задача Конституционного Суда - строго стоять на страже интересов государства и россиян. Роль высшей представительной, исполнительной власти, президента - создавать условия для процветания страны, а не блюсти узкогрупповые интересы. Если каждый хорошо усвоит свою роль, то трагедий Россия избежит.

Е. ШЕРЕМЕТ.

Наш опрос

Летят годы. И каждый невольно сознает быстрое течение времени, отведенного для нашего пребывания на земле. Еще пять лет и наступит двадцать первый век. Что волнует сельчан в первую очередь, чего они опасаются больше всего!

Н. А. (34 года): - Нехватка денег. Постоянно думаю о том, как прокормить семью. У меня двое девочек. К состоятельным людям себя отнести не могу. Беспокоит преступность. Не мучило бы людей безденежье, и преступлений бы совершалось меньше. А так живешь и не знаешь, а что будет завтра.

Т. К. (54 года): - За детей, за внуков беспокоюсь. Государство не желает защищать своих граждан. Мафия кругом. Того и гляди, что-нибудь да случится. Зять занимается мелким бизнесом, а это, сами знаете, теперь очень рискованно.

Нас с мужем выручает свое хозяйство: держим свиней, корову, овец, огород, сад. Сейчас 250 тысяч получаю да муж 200 тысяч, а выйдем на пенсию, едва ли будет хватать. Цены растут не по дням, а по часам.

Верю ли я в изменение положения в России? Не знаю. Наверное, будет еще хуже, во всяком случае я никаких намеков на перемены не замечаю.

А. Т. (66 лет): - Беспокоит безденежье и преступность. И за квартиру свою боюсь,

ограбят и последнее унесут. Никакой уверенности давно уже нет, с 1985 года, со времен Горбачева. На улицу вечером не показываюсь.

М. В. (64 года): - Хотя и пенсионер, но работаю. И беспокоит меня прежде всего заработная плата и преступность. Как газету откроешь, обязательно наткнешься на сообщение об убийстве. Да и пенсия у меня небольшая, ниже прожиточного минимума. Я один живу. Дети есть, внуки. Правда, никто из моих близких от рук преступников не пострадал. Но все равно. Ни за что могут лишиться жизни.

Внучата еще маленькие. В их семьях достаток-то не ахти какой. Что их ждет, пока не знаю. Как будут учиться, может, и неплохо устроятся.

Н. Н. (33 года): - Самые наболевшие проблемы - без-

денежье и безработица. Я пока в отпуске по уходу за ребенком и не уверена, что смогу устроиться по специальности. Живем на зарплату мужа. Он сносно зарабатывает, но все равно денег не

хватит, из-за боязни. Преступники организовались, и милиция, возможно, боится этих крутых, а может, коррумпирована. Прав, пожалуй, Жириновский, когда говорит, что надо убрать это МВД пол-

ЖИЗНЬ - ОНА НА ЗЕБРУ ПОХОЖА

хватает. Сыну три года. Каким он вырастет, кем станет? Среднее образование, думаю, мы ему сможем дать, а на большее рассчитывать не приходится. Нет таких средств.

Нет уверенности, что кто-то не покусится на твою жизнь. Пока на себе этого не испытала, а вот на мою двоюродную сестру недавно напал уголовник, вышедший из заключения. И не где-нибудь, а в туалете вокзала. Слава Богу, объявили посадку на электричку, и она сумела вырваться из его лап. Испытываю ли ностальгию по прошлому? Было в нем и хорошее, и плохое. Сказать, что в новом году будут лишь огорчения, неверно. Думаю, произойдут и радостные события. Жизнь - она на зебру похожа.

Р. З. (42 года): - Проводятся, я считаю, антинародные реформы. Меня они не устраивают. И безденежье, и преступность, и безработица. Скоро школы, наверное, отберут, сделают платными. И тогда наши дети останутся безграмотными.

Я - водитель. Зарплата ниже, чем должна бы быть. Семья не может свести концы с концами. А у меня две дочери - девятиклассница и пятиклассница. Жена лишь недавно устроилась на работу. Проблема ведь не столько в количестве заработанных денег, а в том, что их не вовремя выплачивают. Трудно растянуть от полочки до полочки.

Я вижу постоянно, как грабят квартиры, выбивают стекла в поездах, нападают, обворовывают. И это страшит. А происходит беспредел от вседозволенности, которой простой человек противосто-

итостью и заменить его боевыми офицерами. Они присягали на верность Родине. Я согласен с его мнением полностью. Милиционеры, считаю, нашли себе теплое местечко и порученной им работой не занимаются.

От следующего года ничего хорошего не жду. По прогнозам, что читаю в газетах, слышу по радио, делаю вывод: у нынешних властей нет никакой абсолютно программы по выводу страны из кризиса, подъему промышленности, сельского хозяйства. Одни звонкие фразы. А кому они нужны.

Н. И. (54 года): - Имею небольшой доход с огорода. Если бы зарплату давали вовремя, меньше бы люди нервничали. У меня двое детей. Оба студенты. Каждую неделю приезжают. Стипендия у них невелика, а я ничем особенно помочь не могу. В городе учителям уже за ноябрь деньги выплатили, до нас же когда очередь дойдет, одному Богу известно. Не знаю, кто больше виноват - местные власти, московские, только возьмись руководить, управляйте так, чтобы люди не страдали. Мы ведь не лентяи, обязанности свои выполняем честно, а в ответ - что? А вы еще о прогнозах спрашиваете?...

Ясно, что были у каменцев и праздники в семейном кругу, и интересные встречи. Только они оказались отодвинутыми на второй план, уступив место главному - заботе о выживании семьи, ее сохранении. И это естественно. Одно удручает - о бездуховности, нравственном опустошении почему-то забыли. А ведь не хлебом единым жив человек!

Опрашивала
Е. ШЕРЕМЕТ.



Так и живем

Бизнес по-новому, или Один из способов честного отъема денег

"Очень вас прошу не оставлять мое письмо без внимания. Везде и всюду о "Гербалайфе" твердят, что это абсолютно безвредный, экологически чистый продукт, который дает возможность не только похудеть, но и избавиться от многих хронических заболеваний. Правда, это все голоса тех, кто занимается его распространением. Объективно оценки нигде не увидишь. Поэтому хотелось бы узнать о мнении тех, кто уже воспользовался этим средством" (Из письма Н. Коноваловой).

Толчком для написания этой статьи послужило не только желание моего респондента поскорее получить достоверную информацию о продукте, который она собиралась приобрести для своего оздоровления, но и моя собственная история, излечившая меня от глупости, присущей всем людям, страдающим теми или иными недугами и желающим избавиться от них в предельно короткий срок. Почему эта статья опубликована в сельской газете? По двум причинам. Во-первых, всемирное движение к личному финансовому преуспеванию любимыми средствами под вывеской американской компании "Гербалайф" докатилось уже до самых окраин Каменского района. А во-вторых, Н. Коновалова оказалась, ой, как права в отношении полного отсутствия объективности в подаче материалов на эту тему в местной печати.

В основу статьи легли письма людей, откликнувшихся на мою просьбу рассказать о личном горьком опыте и вреде, нанесенном их здоровью

заморским эликсиром, а также записи моих бесед с теми, кто по роду своей профессиональной деятельности или же просто случайно оказался свидетелем фактов обмана доверчивого, незащитного перед мошенниками и такого неискушенного в вопросах юриспруденции нашего российского потребителя, что посчитал важным для себя обнаружить известную лишь ему информацию.

Не пей, Иванушка, "Гербалайф" - козленочком станешь. "Счастливые и довольные клиенты - это лучшая реклама и самый надежный путь к расширению круга Ваших покупателей" (Из пособия для распространителя компании "Гербалайф").

"У меня очень болят ноги - деформирующей коксаорроз, гипертония, язва двенадцатиперстной кишки, холецистит. Без рекомендации врача поверила работнику "Гербалайф" Юле Дмитриевой, в августе купила лекарства на двести тысяч шестьсот шестьдесят шесть рублей: втирание для ног и масло брюквы от язвы двенадцатиперстной кишки, коктейль и еще две добавки. По назначению Юли, по ее уговорам "что все-все у вас излечится" я начала принимать коктейль и масло брюквы, а к ноге делать примочку. От масла брюквы мне стало плохо и я вызвала врача. Врач мне сказала не пить. Пока я его не пила, к ноге делала примочки и только сделала ожоги, которые еле залечила. Коктейль выпила, но результата в лучшую сторону не было, а остальные две бутылочки я предложила взять обратно. И с великим трудом Юля у меня их взяла и вернула мне деньги за них сто десять

тысяч рублей. И на этом мое лечение закончилось. За такие огромные деньги я совершенно не получила никакого улучшения, как сидела, обливаясь слезами из-за болей в ногах, так и сейчас мучаюсь по ночам, а днем не могу дойти до магазина - купить хлеба. Вот такие люди работают в "Гербалайф": ходят, обманывают пенсионеров, изработавшихся, всю войну трудившихся, раздутых, раздетых, полуголодных и ковавших победу в Великой Отечественной войне, и обманутых этими людьми, работающими в "Гербалайф", как Юля Дмитриева, Галина Дмитриевна Кузьминых и Елена Демьяновна, их агитаторша да еще такая грубиянка, что больше некуда. И все они обманщики: обманывают пенсионеров, убитых болезнями..."

Это почти полностью приведенное письмо заинтересовало меня тем, что его отправитель Нина Илларионовна Ершова умудрилась каким-то невероятным образом вернуть обратно часть своих денег, и я с ней встретилась.

Оказалось, что близкие ей люди - муж и дети - до сих пор не ведают о ее покупке "Гербалайфа". Вся операция с покупкой была ее маленькой тайной: мечтая выздороветь, она ни за чем не стояла, деньги, скопленные буквально по крохам и значенные то ли для ритуальной надобности, то ли для какого другого крайнего случая, она, не задумываясь, выложила девушке-студентке, телефончик которой был любезно дан в конце заметки "Звонок про позвоночник", опубликованного в "Каменском рабочем". Поверила она не только скрытой рекламе, но и уговорам своей доброй

приятельницы Г. Кузьминых, с которой когда-то работала в одной больнице. Однако потом неожиданно для себя увидела Галину Дмитриевну со значком фирмы, украшающим ее грудь.

Если с покупкой проблем не возникло, то возникли они едва ли непреодолимые, когда Н. Ершовой пришлось выхаживать свои деньги обратно. Я собственными глазами наблюдала, с какими физическими мученьями она передвигается по квартире. С такими же точно муками добиралась она, по ее словам, и на презентацию в ДК "Юность", где имела счастье познакомиться с "агитаторшей" (скорее всего, вторым спонсором студентки Юли Дмитриевой) Еленой Демьяновной. Знакомство это сопровождалось взрывом эмоций со стороны последней: лексикон представителя фирмы изобилует, главным образом, просторечиями и отборной бранью, ключевой фразой которой была часто повторяющееся предложение "Деньги наша фирма не возвращает". И, как знать, если бы общение сторон затянулось бы, не была бы ли литературная норма нарушена.

А сколько было слез и звонков к Юле домой, сколько раз она появлялась, то унося, то возвращая обратно, нетронутые флаконы с лекарством, сколько площадной брани вылилось на бедную голову Нины Илларионовны из уст Юлиной мамы по телефону - не считано, не меряно. Однако вся эта нервотрепка увенчалась временно одержанной победой - Юля вернула 110 тысяч рублей, которые тут же, по

[Окончание на 7 стр.]

Криминальная

А В ИТОГЕ - 800 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. Взломав дверь, неизвестные 6 декабря в с. Пирогово похитили из квартиры разных вещей на сумму 800 тыс. рублей.

РЯБИНА - "РЯБИНУШКА". В период с 20 по 26 ноября неизвестные проникли в дачу гр-на М., которая расположена в д. Беловодье в коллективном саду "Рябинушка". В итоге дачник недосчитался вещей на сумму 250 тыс. рублей.

СТЕНА - НЕ КРЕПОСТЬ. Неизвестные, разобрав стену в гараже, угнали

автомобиль ГАЗ-31029. Заявитель из п. Мартюш все же надеется, что его автомашину найдут.

УГНАЛИ "ВОЛГАРЬ". В ночь на 17 сентября с территории бригады ПК "Травянское" угнали трактор. Где он "пашет" пока неизвестно.

БЕЗ РЕЦЕПТА НЕ ПРИНИМАЙ. Из второй гор. больницы сообщили, что 1 декабря к ним поступила гр-ка З., проживающая в с. Позариха. Отравилась или нет, но таблетки - причина.

И НА ФЕРМЕ СТРЕЛЯЮТ. 28 ноября гр. Х. из хулиганских побуж-

дений устроил стрельбу из охотничьего ружья в помещении Шиловской МТФ.

САМОУБИЙЦА. 6 декабря возле дома в с. Новоисетском в тракторе, обнаружен труп гр. Х. 1956 года рождения без признаков насильственной смерти. Установлено - повесился.

РАЗДЕВАЯСЬ, СТРЕЛЬНУЛ. 6 декабря в д. Соколово гр. С., снимая одежду, произвольно выстрелил, причем, смертельно ранил сестру.

хроника

Справочный отдел

В с. Покровском открылась шерстобитка по ул. Комсомольской.
Часы работы с 8.00 до 17.00, кроме воскресенья.

ПРОДАЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в с. Травянское.

Обращаться: г. Каменск-Уральский, б. Парижской Коммуны, 39-603.

Подписка-95

Продолжается подписка на газету "Пламя" на первое полугодие 1995 года.

Заплатив 11 тысяч рублей, вы будете в курсе жизни не только района, но и узнаете последние новости по области и стране. "Пламя" публикует полную программу ТВ, криминальную хронику, рассказывает о судьбах односельчан. Для наших подписчиков гарантированы бесплатные объявления.

Уважаемые читатели, почтовые отделения ждут вас!

Делайте выбор!

К сведению читателей
В связи с праздником - Днем Конституции РФ 12 декабря типография не работает. Поэтому следующий номер газеты "Пламя" выйдет в четверг, 15 декабря.

ПОНЕДЕЛЬНИК

12 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

9.00 Якутский национальный цирк "Ойуун"
9.30 На балу у Золушки
10.00 Мультфильмы
11.00 Чародей танца. М. Эсамбаев
11.30 Экономика и реформы
12.00 Док. фильм
12.25 Трамвай желаний
13.15 Худ. фильм "Наш дом"
15.00 Новости
15.10 Док. сериал "Постижение демократии"
16.20 Хоккей. Чемпионат МХЛ. "Крылья Советов" - "Спартак"
17.05 Телефильм
17.40 Играй, гармонь
18.20 Звездный час
19.05 Концерт
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости
21.40 Худ. фильм "Свой крест"
23.50 Новости
00.05 Худ. фильм "Свой крест" (продолжение)
00.35 Спортивный уик-энд
00.50 Новости
01.00 На шахматной олимпиаде

"РОССИЯ"

6.35 ТВ "ФАКТ". Городские вести.
7.05 Мультфильм
7.30 Формула-730
8.00 Вести
8.20 Автомиг
8.25 Требуются... Требуются...
8.30 Время деловых людей
9.00 Всемирные новости Эй-би-си
9.25 Обратный адрес
9.55 Телегазета
10.00 Вести
10.20 Фильм-спектакль "Граф Люксембург"
12.30 ТВ "ФАКТ". Мультфильм.
12.55 Городские вести.
13.25 Сериал "Моя вторая мама". 88 серия.
13.55 Худ. фильм "Великое похищение бриллиантов".
15.05 Время местное.
15.20 Уезд
16.00 Вести
16.20 Мультфильмы
16.55 Там-там новости
17.10 ТВ "ФАКТ". Музыкальные встречи
17.40 Теледебаты
18.20 ТВ "ФАКТ". Худ. фильм "Дьявол в провинциальном Фенедже". 4 серия.
19.10 Время местное.
19.35 Уезд
20.00 Вести
20.05 Репортажи с мест
20.20 Сериал "Спрут-6"
21.30 Момент истины
22.25 ТВ "ФАКТ". Сериал "Моя вторая мама". 88 серия
23.00 Вести
23.25 Подробности
23.35 Река времени
23.40 Кто мы?
00.25 Шахматная лихорадка
00.40 Звезды говорят

ВТОРНИК

13 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

6.30 Утро
9.00 Мультсериал "Топо Джиджио"
9.25 Сериал "Дикая Роза"
9.50 Новости
10.00 Что? Где? Когда?
10.50 Новости
11.00 Что? Где? Когда? (продолжение). С 11.15 - перерыв
15.50 Новости
16.00 Домисолька
16.30 Между нами, девочками...
16.50 Новости
17.00 Джэм
17.20 Сериал "Элен и ребята"
17.50 Новости
18.00 Веди
18.30 Загадка СБ
18.45 Кто есть кто. XX век
18.50 Новости
19.00 Час пик
19.25 Сериал "Дикая Роза"
19.55 Мы
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости
21.40 Из первых рук
21.50 Худ. фильм "Три мушкетера"
23.50 Новости
00.00 Гол
00.30 Концерт к Дню Конституции
00.50 Пресс-экспресс
01.00 Продолжение концерта
02.40 На шахматной олимпиаде

"РОССИЯ"

7.00 ТВ "ФАКТ". Мультфильмы
7.30 Формула-730
8.00 Вести
8.30 Время деловых людей
9.00 Всемирные новости Эй-би-си
9.25 Торговый дом. "Лемонти"
9.40 Крестьянский вопрос
10.00 Вести
10.25 ТВ "ФАКТ". Худ. фильм "Айлэнд Трейдер".
12.20 Мультфильм.
12.45 Музыкальные встречи.
13.10 Сериал "Моя вторая мама". 89 серия.
13.40 Сериал "Лесси".
14.05 Худ. фильм "Ва-банк".
С 15.50 - перерыв
16.00 Вести
16.20 Худ. фильм "Наездник-призрак"
16.45 Там-там новости
17.00 7-й канал. Хроника дня
17.10 На шахматной олимпиаде
17.40 Здравствуй, тренер
18.00 Вариант ха-ха
18.20 Говорят депутаты Государственной Думы
18.40 Уик-спорт
19.30 ТВ "ФАКТ". Сериал "Лесси"
20.00 Вести
20.05 ТВ "ФАКТ". Сериал "Моя вторая мама". 89 серия.
20.35 Поздравляем!
20.55 Городские вести
21.15 Эхо
21.40 7-й канал
21.55 На политическом олимпе
22.45 Река времени
22.50 Спортивная карусель
23.00 Вести
23.25 Подробности
23.35 Шахматная лихорадка
23.50 ЭКС
00.00 Худ. фильм "Сказка на ночь"
01.30 Звезды говорят

СРЕДА

14 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

6.30 Утро
9.00 Мультсериал "Топо Джиджио"
9.25 Сериал "Дикая Роза"
9.50 Новости
10.00 Клуб путешественников
10.50 Новости. С 11.00 - перерыв
12.00 "ГОНГ-ТВ". Спектакль Ленинградского театра кукол "Гадкий утенок".
13.00 Вечер.
13.20 Передача о празднике для детей-инвалидов.
13.35 Худ. фильм "Афганский излом"
15.50 Новости
16.00 Посмотри, послушай
16.20 Ответы
16.50 Новости
17.00 Тин-тоник
17.20 Сериал "Элен и ребята"
17.50 Новости
18.00 В эфире ТВ "Мир"
18.45 Кто есть кто. XX век
18.50 Новости
19.00 Час пик
19.25 Сериал "Дикая Роза"
19.55 Джина Лоллобриджида
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости
21.40 Док. фильм
22.00 Худ. фильм "За шкуру полицейского"
23.50 Новости
00.00 Магик-шоу
00.30 В мире джаза
01.00 На шахматной олимпиаде

"РОССИЯ"

6.45 ТВ "ФАКТ". Городские вести.
7.05 Мультфильм
7.30 Формула-730
8.00 Вести
8.30 Время деловых людей
9.00 Всемирные новости Эй-би-си
9.25 Здорово живешь
9.40 Крестьянский вопрос
10.00 Вести
10.20 Момент истины
11.15 Торговый дом. "Лемонти"
11.30 Сериал "Санта-Барбара"
12.20 ТВ "ФАКТ". Сериал "Моя вторая мама". 90 серия.
12.50 Городские вести.
13.10 Мультфильм.
13.35 Сериал "Лесси".
14.00 Худ. фильм "Возможно, они сошли с ума".
15.30 Муз. программа
16.00 Вести
16.20 Там-там новости
16.35 7-й канал
16.45 От общего к частному?
17.25 На шахматной олимпиаде
17.55 ТВ "ФАКТ". Они живут среди нас.
18.40 Поздравляем!
19.00 7-й канал
19.25 ТВ "ФАКТ". Сериал "Моя вторая мама". 90 серия
20.05 Ринг сильнейших
20.20 Сериал "Санта-Барбара"
21.10 Всем обо всем
21.15 7-й канал
21.30 Администрация области информирует...
22.00 60 минут
23.00 Вести
23.35 Река времени
23.40 Тишина N 9
00.30 ЭКС

ЧЕТВЕРГ

15 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

0.30 Утро
0.00 Мультсериал "Топопиджио"
0.25 Сериал "Дикая Роза"
0.50 Новости
0.00 Америка с М. Тарату-
0.30 Напевы земли русской
0.50 Новости. С 11.00 - пе-
рерыв
5.50 Новости
6.00 Мультитроллия
6.30 На балу у Золушки
6.50 Новости
7.00 Тин-интим
7.20 Сериал "Элен и ребята"
7.50 Новости
8.00 ...До 16-ти и старше
8.30 Поэт В. Савченко
8.45 Кто есть кто. XX век
8.50 Новости
9.00 Час пик
9.25 Сериал "Дикая Роза"
9.55 Чтобы помнили...
Спокойной ночи, ма-
машки!
11.00 Новости
11.45 Москва. Кремль
12.00 Худ. фильм "Донна
и два ее мужа"
13.40 На шахматной олимпи-
аде
13.50 Новости
14.00 Замок искусств
14.40 Эстрадный концерт

"РОССИЯ"

7.00 ТВ "ФАКТ". Мульт-
фильм
7.30 Формула-730
8.00 Вести
8.30 Время деловых людей
9.00 Всемирные новости Эй-
си
9.25 Поехали
9.40 Крестьянский вопрос
10.00 Вести
10.20 На политическом
олимпе
11.15 Торговый дом
11.30 Сериал "Санта-Барбара"
12.20 ТВ "ФАКТ". Мульт-
фильм. 12.45 Сериал "Моя
вторая мама". 91 серия. 13.15
фильм "Иллюзия смер-
ти". 13.35 Муз. программа
16.00 Вести
16.20 Там-там новости
16.35 7-й канал
16.45 К 50-летию Победы
17.15 Музыкальная мозаика
17.25 На всемирной олимпи-
аде
17.55 ТВ "ФАКТ". Мульт-
фильм. 18.20 Телезнакомст-
во. В. Вагенлейтнер. 18.45
здоровья!
19.00 7-й канал
19.20 ТВ "ФАКТ". Сериал
"Песси"
20.00 Вести
20.05 Скорая юридическая
помощь
20.15 Всем обо всем
20.20 Сериал "Санта-Барба-
ра"
21.10 ТВ "ФАКТ". Сериал
"Моя вторая мама". 91 серия
21.55 Чрезвычайный канал
22.40 7-й канал
22.50 Фильм-балет
23.00 Вести
23.25 Подробности
23.35 Река времени
23.40 Новый иллюзион
00.10 Спортивная карусель
00.15 Звезды говорят
00.20 ТВ "Факт". Худ.
фильм "Иллюзия смерти".

ПЯТНИЦА

16 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

6.30 Утро
9.00 Сорока
9.20 Спектакль "Петя и волк"
9.50 Новости
10.00 Помоги себе сам
10.30 Мультфильм
10.50 Новости. С 11.00 - пе-
рерыв
12.00 "ГОНГ-ТВ". Ералаш.
12.40 Худ. фильм А. Тарков-
ского "Ностальгия". 14.45 Ве-
чор. 15.05 БизнесМэн. 15.20
Мультфильмы
15.50 Новости
16.00 Худ. фильм "Остров
ржавого генерала"
17.30 Рок-урок
17.50 Новости
18.00 Человек и закон
18.25 Худ. фильм "Тайна
Яшки - тряпичной кукляшки"
18.50 Новости
19.00 На шахматной олимпи-
аде
19.10 Худ. фильм "В бегах"
20.40 Спокойной ночи, ма-
лыши!
21.00 Новости
21.40 Поле чудес
22.30 Хоккей. Турнир на
приз газеты "Известия". Россия
- Франция
23.50 Новости
00.00 "Взгляд" с А. Любимо-
вым
00.50 Пресс-экспресс
01.00 Музобоз

"РОССИЯ"

7.00 ТВ "ФАКТ". Мульт-
фильмы
7.30 Формула-730
8.00 Вести
8.20 Автомиг
8.25 Требуются... Требуют-
ся...
8.30 Время деловых людей
9.00 Всемирные новости Эй-
си
9.25 Поехали
9.40 Крестьянский вопрос
10.00 Вести
10.20 Новая линия
11.00 Мемуары
11.30 Сериал "Санта-Барба-
ра"
12.20 Джентльмен-шоу
12.40 ТВ "ФАКТ". Сериал
"Моя вторая мама". 92 се-
рия. 13.10 Телезнакомство. В.
Вагенлейтнер. 13.40 Худ.
фильм "Красная свадьба".
15.10 Сериал "Крутые вра-
жи"
16.00 Вести
16.20 Студия "Рост"
16.50 Там-там новости
17.05 7-й канал
17.15 Худ. фильм "Похищен-
ный"
19.00 7-й канал
19.35 Время и место
20.00 Вести
20.05 Кино-вид
20.20 Сериал "Санта-Барба-
ра"
21.10 ТВ "ФАКТ". Сериал
"Моя вторая мама". 92 серия
21.45 "К-2" представляет...
22.35 Каравай
23.00 Вести
23.25 Подробности
23.35 Река времени
23.40 На шахматной олимпи-
аде
00.10 Шахматная лихорадка
00.25 Худ. фильм "Формула
любви"
01.55 Звезды говорят

СУББОТА

17 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

7.30 Субботнее утро дело-
вого человека
8.15 В мире моторов
8.45 Слово пастыря
9.00 Зов джунглей
9.30 В эфире ТВ "Мир"
11.00 Утренняя почта
11.30 Медицина для тебя
12.00 Без паузы
12.10 Смак
12.20 Радуга
12.55 Палитра
13.15 Док. сериал "Подвод-
ная одиссея команды Кусто"
14.05 Большой театр. Дни и
вечера
14.50 Новости
15.00 Док. сериал "Не верь,
не бойся, не проси"
15.50 В мире животных
16.30 Умники и умницы
17.10 До и после...
18.05 Худ. фильм "Золото
Маккены"
20.40 Спокойной ночи, ма-
лыши!
21.00 Новости плюс
21.45 Что? Где? Когда?
22.55 Ступень к Парнасу
23.50 Новости
00.05 Ступень к Парнасу
(продолжение)
00.25 Худ. фильм "Банда
Гриссомов"
02.35 Окончание передач

"РОССИЯ"

8.00 Вести
8.20 Автомиг
8.25 Студия "Рост"
8.55 Пилигрим
9.40 Футбол без границ
10.25 Музыка всех поколе-
ний ("Дип Пепл")
10.55 Кино и города
12.30 Грош в квадрате
13.00 Как жить будем?
13.45 Де факто
14.00 Вести
14.20 Крестьянский вопрос
14.40 Сериал "Эдера"
15.30 Эхо
15.55 Лучшие игры НБА
16.55 Автограф мастера. А.
Гончаров
18.20 7-й канал
18.35 Конкурс молодых ки-
нематографистов
19.45 Киномарафон. Лукино
Висконти
20.00 Вести
20.25 Худ. фильм "Людвиг".
1 серия
22.00 ТВ "ФАКТ". Город-
ские вести. 22.25 Сериал
"Моя вторая мама". 93 серия
23.00 Вести
23.20 Совершенно секретно
01.10 Программа "А"
00.35 Звезды говорят
00.40 Окончание передач



ВОСКРЕСЕНЬЕ

18 ДЕКАБРЯ

"ОСТАНКИНО"

8.15 Олимпийское утро
8.50 Спортлото
9.00 Марафон-15
9.30 С утра пораньше
10.00 Полигон
10.30 Пока все дома
11.00 Утренняя звезда
11.50 Под знаком "П"
12.35 Худ. фильм "Эскад-
рия N 5"
14.50 Новости
15.00 Док. сериал "Страте-
гия победы"
15.55 Шпаргалка
16.00 Клуб путешественни-
ков
16.50 Док. сериал "Не верь,
не бойся, не проси"
17.40 Япония с А. Колоши-
ным
18.10 Новости
18.25 Живое дерево реме-
сел
18.30 Мультсериалы "Бас-
кетбольная лихорадка", "На-
стоящие охотники за привиде-
ниями"
19.30 Вся Россия
20.05 Худ. фильм "Опера-
ция Святой Януарий"
22.00 Воскресенье
22.55 Хоккей. Турнир на
приз газеты "Известия". Ита-
лия - Россия
00.15 Новости
00.25 Поэт В. Пономарева
00.45 Окончание передач

"РОССИЯ"

8.00 Вести
8.20 Автомиг
8.25 Мир Виктора Васнецова
8.45 Студия "Рост"
9.15 Парламентская неделя
10.00 Наш сад
10.30 Завтрак для чемпионов
11.00 Аты-баты...
11.30 К. Мажейка. Репорта-
жи из Калифорнии
12.00 Белая ворона
12.45 Сериал "Эдера"
13.40 Крестьянский вопрос
14.00 Вести
14.20 Не вырубать...
14.35 Мировая деревня
15.00 Хоккей. Турнир на
приз газеты "Известия". Россия
- Финляндия
17.10 Астрология любви (Л.
Долина)
17.40 Праздник каждый день
17.55 Мультсериалы "Гуфи и
его команда", "Утиньи исто-
рии"
18.55 Великая Дудинская
20.00 Вести
20.25 Фильм-премьер
20.40 У Ксюши
21.15 Река времени
21.20 Худ. фильм "Людвиг".
2 серия
23.00 Вести
23.20 Худ. фильм "Людвиг".
3 серия
01.10 Спортивная карусель
01.15 Звезды говорят
01.15 Окончание передач

О возможных изменениях

в программе

вам сообщат дикторы.

В переводе с латинского - слабый

Улицы Набережная и Механизаторов в Позарихе соседствуют. Микрорайон здесь новый, дома многоэтажные, улучшенной планировки. Со-сновый лес. На крутой горе остроконечные шпильи крыш дачного поселка. Свежий бодрящий лесной воздух.

Зинаида Александровна Третьякова и Галина Ворони-на очень дружат, дома их расположены на параллель-ных улицах, но встретиться друг с другом они не имеют возможности по той причине, что обе тяжело больны. Зво-нят друг другу по телефону, отвлекаясь от своих болячек, сочувствуют заботам, под-держивают друг друга в трудную минуту.

Есть категория людей, для которых мир давно замкнул-ся навеки, окружив их плот-ным кольцом привычных ве-щей, условностей, ограниче-ний. Постучалась однажды к ним в двери удача в лице представителя молодого швейного предприятия. Пред-ложили инвалидам заняться надомным трудом, пошивом постельного белья. Сил, ко-нечно, немного, головные боли часто одолевают, но по-пробовать все же решились. И застрекотали машинки с утра до вечера, благо что ру-ки действуют.

У Галины Ворониной стар-енькая "зингеровская" швейная машинка, очень на-дежна в работе, мама-по-мощница - поправит ткань, аккуратно свернет готовые комплекты. Маме уже во-семьдесят два. Отца шесть лет назад не стало. Хороший был человек, фронтовик. Без него матери одной Галину в инвалидной коляске на улицу не вывезти было. Балкон от-крывают - вот и все обозре-ние внешнего мира - кусочек улицы, да окна дома напра-тив. Вот так и живет эта семья. Все будни и праздники в четырех стенах. И тонень-кая машинная строчечка - единственная отдушника в жизни Галины. Работа успо-каивает, настраивает на дело-вой лад. Она кому-то нужна - это самое главное для Га-лины.

Она - инвалид с детства. Такая уж ей выпала судьба. Курс средней школы прошла на дому. Читать-писать научилась. Сама выхлопотала се-бе через райсобес инвалид-ную коляску новой конструк-ции. Источник информации в ее жизни - родные: сестра Мария, племянники и племян-

ДЛИННЫЕ... КОРОТКИЕ ГУДКИ

ницы. Помогают им с ма-терью овощами, картофе-лем. На хлеб и молоко хват-ает своих средств, Гагиного приработка. Одно плохо - кроя в последнее время что-то не везут ни ей, ни Зинаиде Александровне. Видно, пред-приятие швейное тоже за-труднения испытывает. А жаль. Для Галины давно стало очевидным - без ежедневных хлопот - очень трудно про-жить. Работа нужна ей как воздух.

Гудки, гудки... Короткие, длинные. Зинаиде Александровне сейчас особенно нуж-ны слова сочувствия и пони-мания. Мужа недавно пара-лизовало. Он у нее участник войны, весь израненный. К старости все сказало на здоровье. Переживаний на их семью выпало немало. А держалось все на крепких пле-чах Зинаиды. Ростили троих детей, работали. Не уберег-лась, простудилась однажды Третьякова так, что отнялись ноги, сильно болела поясни-ца. Долго лечили ее в По-кровке, перевезли затем в Свердловский институт. Диаг-нозов было много. Вспоми-наются те годы лечения и с обидой порой на невнимание, бездушность некоторых ме-диков, и с горячей благодар-ностью к тем, кто хоть не-много помог, облегчил ее страдания. Сейчас у Зинаиды Александровны вторая груп-па инвалидности. В ногах со-вершенно нет силы, передви-гается по квартире она с тру-дом, с помощью палочки. На улицу помогают выйти сосе-ди, родные. Трудно предст-авить, как бы она обошлась без поддержки соседки Евге-нии Константиновны Грехо-вой. Каждый день она поку-пает семье Третьяковых не-обходимые продукты пита-ния, интересуется самочув-ствием. У Третьяковых замеча-

тельная сноха Надежда Нико-лаевна - чуткая, вниматель-ная. После работы вечером в первую очередь к матери забегает - пол помоеет, дру-гие хозяйственные дела вы-полнит. Любимый внучек зай-дет. Для нее он как сын. Вы-рос, с детства воспитывался у бабушки с дедушкой...

За работой Зинаиде Алек-сандровне грустные мысли в голову не идут. Новое полот-но свежо шуршит, похрусты-вает в руках. Забытые давно мелодии на память приходят. По восемь пододеяльников за день, бывало, приходилось шить. Зато и зарплату полу-чала девяносто одну тысячу. При ее-то мизерной пенсии - большое подспорье.

А здоровье все ухудшает-ся. Начались головные боли,

повысилось давление. Возле большого мужа находится не-отлучно днем и ночью. А бе-да одна не приходит. Потя-нулась за костыльком - не удержалась и упала, спомала

руку.

Сколько проблем у инва-лидов!...

Галина Воронина звонит - зна-чит, одна дома, значит, ей очень грустно. А за окном метель, снежок серебрится. Все куда-то спешат.

- Галина, что у тебя нового? Рассказывай.

- Халат себе вот только до-шила. Помните, мне наш за-кройщик помог его раскро-ить.

- Нравится тебе самой?

- Ну, не как в ателье, ко-нечно.

- Расскажи, какой фасон, какая расцветка?

Две мастерицы всегда най-дут общую тему для разго-вора. В этом их сегодняшний день, хлопотливые будни.

С. ЧИНАРЕВА.

Се ля ви!



Так и живем

Бизнес по-новому, или Один из способов честного отъема денег

(Окончание.)

Начало на 3 стр.)

горячим следам, выудила из Ершовой Г. Дмитриева, уговорив ее продолжить лечение коктейлем.

Неудивительно, что подобные тревожения чуть было не подвигли Нину Иппарионовну написать письмо все в тот же "Каменский рабочий". Если быть точным: письмо было написано, но не отослано. Робкая попытка одиночки предупредить других закончилась всегдашними сомнениями "а вдруг это только одной мне не пошло?!".

О том, что гербалайфщики - народ наглый, бесцеремонный и корыстолюбивый, говорит случай, приключившийся с продавцом магазина "Для мужчин" КОРП "Синарское" Н. Банниковой. С первого марта с. г., заплатив 200 тысяч рублей (а потом еще докупив "Шизандру" за 49 тысяч), Нина Сафроновна взяла курс на оздоровление. А то, что желание поправить здоровье обернулось для нее личной трагедией, уже не для кого не новость. Ухудшение самочувствия началось после приема "Шизандры": вздулись ноги и руки, отекло лицо, началась страшнейшая аллергия. Дошло до того, что даже одежду не могла носить без слез. Отсидела месяц на больничном, стесняясь выйти на улицу, встретила как-то мимоходом (кто только не знает Нину Сафроновну) начальника городского управления здравоохранения Б. Д. Акишева, пожаловалась, а он лишь рассмеялся: "С кем ты связалась!" Распространитель Н. Банниковой Лилия Шапиро (Леля, Оля - героиня одна, но разные люди ее называют по-разному) была слаба в арифметике. Еще при покупке набора она обсчитала клиентку на 19 тысяч рублей в свою пользу, разумеется. Нина Сафроновна, конечно бы, этого не заметила, если бы другая девушка из ее магазина не купила бы точно такой же набор у другой распространительницы на 19 тысяч дешевле. Без шума и гаму Лилия Шапиро вернула деньги. После метафороз, происшедших со здоровьем ее подопечной, она по-прежнему продолжает заглядывать в магазин и опять уговаривает попробовать теперь уже сок алоэ. Коллеги же по работе, бывшие свиде-

телями покупки Н. Банниковой и всех ее бед, потеряли к эликсиру жизни всякий интерес.

С треском вытолкали своих распространителей, семейную пару Князевых, девушки из магазина "Надежда". Они решили к женскому празднику сделать своим друзьям и близким сюрприз - похудеть, а похудели в конечном итоге лишь их кошельки. Одна из девушек Людмила Черемных пропала аж два курса: вначале сбросила 8 килограммов, затем так же быстро как сбросила, набрала 10, "посадила" печень и продолжает набирать вес.

Если работники торговли стали добычей распространителей из-за своей лучшей по сравнению с другими слоями населения материальной обеспеченностью, то родители, чьи дети неизлечимо больны, симпатичны им, вероятно, своей безрассудной готовностью на любые жертвы и траты. Иринке Грибановой всего-то от роду четыре месяца. Ребенок появился на божий свет не только в муках, но и с патологией - порок сердца. В первые дни жизни с внешним миром ее связывала лишь тоненькая ниточка, отделяющая бытие от небытия. Истово верующая бабушка окрестила внучку прямо в больнице, надеясь, что Бог не оставит безгрешную душу. И девочка зацепилась за жизнь. Но тут появились они - вездесущие распространители - и вмиг нарицательно воодушевившись родителями радужные перспективы полного и неперемогимого излечения с помощью витаминов "Киндерминс" и сердечной добавки "Гербалайфлайн". Увы, гарантированного стопроцентного чуда не произошло, случилась беда.

6 ноября на "скорой" Иринку вместе с мамой увезли в больницу. У ребенка неизвестно по какой причине поднялась температура до 40 градусов. Но еще до звонка в "скорую" сбитые с толку родители не могли понять, почему у девочки начались обильные срыгивания, переходящие в рвоту, понос. Вызвал удивление у мамы (которая, к слову сказать, закончила Каменск-Уральское медучилище) и последний анализ на патогенную флору: у Иринки обнаружилась в большом количестве кишечная палочка клябсиелла до этого не выявляемая. Бригада "коммандос" супервайзера Сергея Двойнина, ес-

тественно, после первых же жалоб и первых собственных рекомендаций "Продолжайте начатое, и успех неизменно придет" растворилась в туманной дали, оставив кассету с записями шумных презентаций и пособия для начинающего практиковать распространителя, цитатами из которого я осведомился на определенную ситуацию:

"Важной частью Вашей работы является обеспечение хорошо сервиса Вашим клиентам после первичной продажи...

1) Свяжитесь с Вашим клиентом на следующий день после продажи, для того, чтобы ответить на возникшие у него вопросы, а также проверить и убедиться, что он правильно употребляет продукцию Гербалайф.

2) Свяжитесь с Вашим клиентом на третий день... Выясните у него, каких результатов он добился и поощрите его.

3) Свяжитесь с Вашим клиентом на седьмой день... и ответьте на возникшие у него вопросы...

4) Свяжитесь с Вашим клиентом на пятнадцатый день. Не забудьте поддержать и похвалить его..." и пр., и пр.

И далее под "звездочкой": "Положитесь в беседе с новым потенциальным клиентом на Ваши знания и чувства и Вы убедитесь, что продукты продают себя сами".

С Екатериной Михайловной и Георгием Алексеевичем Воробьевыми меня свела моя знакомая. Их рассказ раскрыл мне еще одну из примечательных портретных черт в собирательном образе распространителей "Гербалайф".

- Вы знаете, я никогда не верила ни в Кашпировского, ни в колдунов-экстрасенсов, не вкладывала деньги ни в какие сомнительные акции сомнительных банков, так что даже сейчас, по истечении времени, удивляюсь, как мы с мужем поддались на их уговоры. Наверное, определенную роль сыграла та огромная сила убеждения и настырности, с которой приходят к вам в дом и действуют эти люди. Околпачили нас, можно сказать, по-приятельски. Моя приятельница порекомендовала мне свою, да и мою, знакомую Галину Кузьминых. Посетили мы с Георгием Алексеевичем, по их же совету, презентацию в

ДК "Юность". В тот августовский день было много народу: все больше хорошо одетая молодежь (уже потом нам раскрыли глаза, что за массовостью этой стоят те же деньги). Сам балаган нам, конечно, не понравился, не понравилось и то, что в конце этого шоу из желающих купить "Гербалайф" остались одни мы в единственном числе. Юля Дмитриева взяла с нас 325 тысяч рублей, сказав, что колебания артериального давления устранил "Гербалайфлайн". Однако все ее оптимистические прогнозы и посулы обернулись тем, что давление у Георгия Алексеевича ("Гербалайф" брали ему) стало уже стабильно высоким. А в конце курса у него на ногах появилась страшная сыпь. Вот тут-то мы и обратили внимание, что нам подсунули просроченную "Флорафайбер", 1984 года изготовления. Разгорелся скандал; они забегали, предлагая заменить, а что там менять, если уже все выпито. Появилось и новое действующее лицо - их спонсор, отрекомендованный как Елена Демьянова. Для урегулирования конфликта нам оставили ее телефон.

- Вот и судите сами о том, какие они знатоки душ человеческих, тонкие психологи: на кого кричат и ногами топаят, а с кем осторожничают, стараясь утихомирить...

Узнав, что Георгий Алексеевич до своего выхода на заслуженный отдых работал юристом, я перестала удивляться "приседаниям" вокруг супругов Воробьевых и желанию загладить и искупить свою вину, продемонстрированную на этот раз все теми же моими заочными знакомыми студенткой-биологом Юлей Дмитриевой и бывшей массажисткой Галиной Дмитриевой Кузьминых. Да уж, эти разные, разные, разные, но такие похожие лица...

Постфактум. Когда автор попробовал было выяснить фамилию Елены Демьяновой бесфамильной, он взял телефонных справочник, но, открыв его, был ошарашен тем, что номер телефона Елены бесфамильной числится за семьей Коковихных, тех самых "бизнесменов нового типа", которые без смущения тиражируют в последнее время свою любовь к поглице и кормилице фирме "Гербалайф".

(Продолжение следует).



Лайфст

КОНТИНЕНТ

Чудеса в решетке

ЗЕМЛЮ И ЗЕМЛЯН КОНТРОЛИРУЕТ ИЕРАРХИЯ РАЗУМНЫХ НЕВИДИМЫХ СУЩЕСТВ, УТВЕРЖДАЕТ УФОЛОГ

Самонадеянно считая себя царем природы, человек чаще всего не подозревает о том, что рядом с ним существует множество других разумных существ. Член научно-экспертного совета Уфологического союза (Нижний Новгород) Эдуард Ермилов предложил свою классификацию наших невидимых соседей.

К ним, по мнению уфолога, относятся, во-первых, нечеловеческие существа так называемого тонкого плана, связанные со стихиями, т. е. формами движения материи. Это всем известные сказочные персонажи - гномы, эльфы, русалки, лешие, домовые. Существа следующей категории имеют высший духовный уровень и выполняют на Земле эволюционные задачи. С давних времен известно множество свидетельств о встречах людей с такими светящимися существами - ангелами, серафимами, дэвами.

Существующая на Земле иерархия невидимых существ осуществляет контроль за сознанием людей и состоянием окружающей среды. Главная цель этого контроля - предотвращение глобальной экологической катастрофы, которая, по некоторым предположениям, может наступить между 30-ми и 50-ми годами XXI века, считает Эдуард Ермилов.

И такое бывает

Папа с похмелья бомбу нашел...

Житель одного из сел Башкирии имел дочь, внучку и... постоянное желание выпить. Дочке последнее обстоятельство почему-то не нравилось. Она папу горячо и регулярно совестила, пока однажды совсем не ушла из дома, не забыв, конечно, ребенка. Что оскорбило папу до глубины его нетрезвой, но любвеобильной души.

И позвонил он тогда в милицию, сообщив, что женщина с ребенком, только что

шедшие в пригородный поезд, имеют коварный замысел похитить его. Взрывное устройство замаскировано под куклу Барби.

Верилось с трудом, но даже один шанс из миллиона обаял к действию. Поезд по тревоге остановили, пассажиров высадили, саперы - вагон за вагоном - проверили весь состав. Ничего опасного не обнаружили, а оскорбленного папашу "вычислили" чуть позже...

Убийство Меня раскрыто

Убийство Протонеря Александра Меня раскрыто, сообщил в интервью ИТАР-ТАСС исполняющий обязанности Генерального прокурора России Алексей Илюшенко.

Руководитель прокуратуры отказался до суда назвать

имя обвиняемого. При этом он отметил, что шумевшее убийство "ником образом не связано с политикой, это обычное бытовое преступление".

"Российская газета".

На заметку

Знаете ли вы, что...

...Зелень можно сохранить в свежем виде, если, дав ей подсохнуть, завернуть в мягкую бумагу (но не газету) и в целлофане положить в холодильник.

x x x

...Заболевшие клубни картофеля можно использовать для приготовления крахмала. Для этого клубни натрите на терке, разбавьте массу водой в соотношении 1:1, затем дайте ей время отстояться. Крахмал оседет на дно емкости, откуда его выбирают и сушат на бумаге или доске.



<p>Редактор С. ТРОФИМОВ.</p>	Издается с апреля 1965 года		Инд. 53861
	Учредители: Администрация Каменского района, редакция газеты "Пламя".	В розницу - цена свободная	Газета выходит во вторник, субботу. Офсетная печать, компьютерный набор. Объем 1 п. л.
	Наш адрес: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117.	Время подписания в печать по графику в 17 час. Номер подписан в 16.30.	Заказ 688.
	Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-43-60, бухгалтер 3-56-12.	Издатель - Управление печати и массовой информации г. Екатеринбург, ул. Матвеева-Сибиряка, 145.	Тираж 2347.
Тип. управления по печати и массовой информации г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 3.			